

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 februarie 2022 în sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 14 din 22 februarie 2022, la care au participat un număr de 9 consilieri din cei 11 existenți. Lipsesc motivat domnii consilieri Juravlea Vasile și Onică Petrică.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a sesiunii.

Domnul președinte de sesiune prezintă ordinea de zi a sesiunii și o supune spre aprobare. În urma votului ordinea de zi a sesiunii a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 10 februarie 2022. Domnul secretar general prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare.

În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Horodnic de Jos pe anul 2022.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. Doamna contabilă a depus la dosarul sesiunii raportul favorabil de specialitate iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că aceste sume au venit cu o oarecare întârziere de la Ministerul Finanțelor, acesta fiind și motivul prezentei rectificării bugetare, banii sunt pentru școală, iar consiliul local trebuie să-i repartizeze școlii.

Din cele prezentate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre și nu au avut alte discuții sau amendamente.

În urma supunerii la vot de către domnul președinte de sesiune se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local, membru în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unității de învățământ de pe raza comunei Horodnic de Jos.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Domnul secretar a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate favorabil, iar domnul consilier Buznean Gheorghe a depus raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local.

Domnul primar dă cuvântul domnilor consilieri pentru a face propuneri.

Domnul consilier Prelipcean Vasile propune ca membru în comisie pe domnul consilier Prelipcean Bogdan.

Nefiind alte propuneri domnul președinte de sesiune supune la vot. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, Diverse.

Domnul consilier Prelipcean Vasile întreabă pe domnul primar care este situația cu camerele de supraveghere performante, dacă s-au procurat și instalat.

Domnul primar răspunde că au fost procurate și urmează ca furnizorul să le instaleze. Dar până la a le monta trebuie să se obțină niște avize/acorduri deoarece trebuie poziționate și alimentate de pe stâlpi. Cele de la primărie vor fi alimentate din primărie dar restul, cum sunt de exemplu cele de pe vale trebuie alimentate de pe stâlpi. Pentru acestea este nevoie de un contract care se va încheia cu E-on.

Domnul consilier Luța Dumitru informează despre situații în care unii cetățeni solicită efectuarea unor lucrări pe ulițe, dar nu știu clar apartenența lor, dacă sunt în inventarul primăriei sau sunt proprietăți private.

Domnul primar răspunde că în această situație trebuie luată legătura cu reprezentanții primăriei, care vor verifica mai întâi situația ulițelor respective, după care se va decide dacă se fac lucrări de mentenanță a lor. De asemeni precizează că în această perioadă sunt multe solicitări pentru completări cu piatră.

Domnul consilier Luța Dumitru propune ca în discuțiile cu cetățenii să se pună problema regimului de circulație al utilajelor agricole. Sunt cetățeni care atunci când cară gunoi sau ară ies pe drumurile publice cu noroi. Este o problemă delicată deoarece mulți se supără când sunt atenționați și cred că este o problemă personală. Dumnealui propune să se facă public prin mas-media și rețelele de socializare campanii de conștientizare.

Domnul consilier Prelipcean Vasile întreabă de domnul primar în ce stadiu se află proiectul de la Căminul Cultural.

Domnul primar răspunde că în momentul de față proiectul de modernizare a Căminului Cultural este depus la Compania Națională de Investiții, unde au fost solicitate clarificări, care au fost rezolvate și trimise. Ni s-a comunicat că este în curs de analiză, dar în următoarea perioadă avem programe vizite la București pentru a afla informații detaliate despre stadiul proiectelor depuse. Pe lângă acesta mai sunt depuse și alte proiecte, cu apa și canalul și două drumuri în cadrul programului Anghel Saligny.

Domnul Luța Dumitru propune ca, în situația în care se întârzie cu lucrările la Căminul Cultural, o dată cu parcare din fața Școlii să se vină cu lucrările până în fața Căminului, să se pună un pavaj, un capac pe fântână, pentru a elimina denivalea din zona respectivă.

Domnul consilier Prelipcean Vasile propune ca parcare din fața Bisericii să se extindă.

Domnul primar arată că nu este posibil pentru moment deoarece în proiectul care este depus pentru drumul de pe vale care trece prin spatele Bisericii, limita este din DC 46 la domnul Fănică Șcheul.

Domnul consilier Coroamă Ilie Ionel a pus problema drumului care trece peste toloacă spre Voitinul, dacă ar fi posibil să se ducă balast.

Domnul primar răspunde că se va duce în teren să vadă care este situația și va ține cont de propunere.

Deasemeni, referitor la eliberarea adeverințelor pentru subvenții APIA, domnul primar aduce la cunoștință că desi termenul de începere este 1 martie, este bine ca cetățenii să nu vină de comandată la primărie, deoarece mai sunt câteva aspecte care trebuie clarificate, apoi se va face o informare pentru a înștiința cetățenii.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Luța Dumitru



Secretar general a comunei,
Gheorghe Popescu

A handwritten signature in black ink, which appears to be "Gheorghe Popescu", written over the printed name of the general secretary.